

北京现代名图菏泽上市发布会完美落幕

11月23日,由北京现代菏泽通源4S店、北京现代菏泽昌信4S店两店联合举办的北京现代名图上市发布会在菏泽新苏天美商场顺利召开。现场,熠熠生辉的舞台、精彩不断的表演,与MISTRA名图大气潮流的外观设计、丰富人性化的配置、宽大舒适的宜人空间交相辉映。MISTRA名图售价12.98-18.98万元,是家轿和公务车首选!

据了解,MISTRA名图不但有内敛精致大气的外观,更有颗充满力量的心——装备的Nu发动机。该发动机具有动力技术成熟、稳定高效,低油耗、轻量化、高性能、超静音的优势。主打的1.8L和2.0L黄金排量,体

现了MISTRA名图典型的适用主义,与原有中高级车多采用2.0L和2.4L动力系统相比,产品配备充分考虑消费者理性的需求。而且动力的调校偏重舒适平顺,配合领先同级的多连杆独立后悬挂系统和6速自动变速器,保证了行驶中更高的舒适度和稳定性。推出全新一代中高级车MISTRA名图,再一次体现了北京现代对市场的理解和把握,以及对消费者日益丰富的个性化需求的努力探索。MISTRA名图上市后,将延续第八代索纳塔的成功,在中高级车“新兴价值市场”这个新的细分领域里为消费者创造更多的价值和空间。

名图是北京现代积十年功力为中国消费者量身打造的一款高性价比车型,它是出自世界三大顶级设计师之一的彼得希瑞尔之手。MISTRA名图以“风暴前沿”的设计理念创意出时尚大气的外观,简约又不失尊贵的内饰,超大的空间2770的轴距是同级别最长,九五至尊超大全景天窗,丰富的高科技配置,强劲的动力手自一体六速变速箱,操控舒适节能环保、超五星安全碰撞测试等等。名图的加盟,也将成为北京现代继第八代索纳塔之后,征战中高级车市的又一张王牌。

实车已经到店,欢迎赏车试驾。(张虹)



年底冲量

时间: 11月30日-12月1日

北京现代全系零利促销华丽来袭

全年最低价 错过你要再等一年

多款特价车等您来抢购

更有多重好礼相送

名图是继第八代索纳塔上市两年大获全胜之后,北京现代推出的又一款重量级中高级车型,也是北京现代在2013“品牌元年”年末,为中高级车市场带来的精品之作。名图上市后,标志着北京现代在中高级车市场将拥有“双核动力”,与第八代索纳塔一同构成北京现代的中高级车“双子星”,也是自2010年来北京现代坚决推行“D+S”(中高级车+SUV车型)战略规划的又一枚硕果。

名图作为一款以中国消费者需求为导向而设计的全新车型,其定位于“驱动新时代的中高级座驾”,竞品车型锁定迈瑞宝、英朗GT、新速腾,是北京现代对这个“价值回归”新时代的献礼。中国社会经济的高速发展激发着人们对本真价值的渴望,从意识形态到消费理念,在越发理性和明确的价值诉求下,汽车行业也整体呈现出环保、适用、理性的消费倾向。名图的上市,正是顺应时代潮流,在价值感极强的中高级车市场开辟出新兴价值市场,提供最适合中国消费者的贴心座驾。

名图通过大气沉稳的外观设计和宽敞舒适的车内空间,打造出其商用家用皆宜的产品特质。车身尺寸为长4,710mm、宽1,820mm、高1,470mm,轴距达到2770mm,在同级别车型中名列前茅。此外,名图还拥有526L超大容积后备箱以及灵活多变的储物空间,以宽大宜人的超大空间,引领舒适体验,满足消费者的多样化需求。

新车已上市, 欢迎到店试乘试驾!



抢购热线:
2046888

MISTRA名图 名志图远



买现代
到通源

北京现代菏泽东关黄河路店

地址: 菏泽市黄河东路车管所向东一公里路南北京现代
销售热线: 0530-2046888 服务热线: 0530-2046999